JL_

Rationale Zahlen addieren und subtrahieren

Name:

L 6se jedes Problem

1 4+ (-92) =
2) 76 - 65.5 =
3 59.2-61=

4 8.13 - (-5.1) =

5 46 + 67.2 =

6) 22 - (-88) =

7) 20.008 + (-11) =

8 8.91 - (-39) =

9 38.005 + 92 =

10) 2.02 + (-12.04) =

11) 46 - 98.365 =

12) 23 - (-51.7) =

13) 98 + (-4.4) =

14) 73 -88 =

15) 63 - (-51) =

16) 28.32 + (-64) =

17) 87 + 83.68 =

18) 68.2 - (-23) =

19) 69.3 + 41.02 =

20) 43 + (-9) =
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Antworten
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ﬂh Rational e Zahlen addieren und subtrahieren Name: L Osungsschlissel

L ose j edes Problem Antworten
) 4+ (-92)= -88 1 -88
2 76 - 65.5= 105 ) 10,5
3 59.2-61= -18 2 -1,8
4 8.13- (-5.1) = 13,23 . 1323
5 46 + 67.2= 1132 5 113,2
6) 22-(-88)=_ 110 6. 110
7) 20.008 + (-11) = 9,008 7 9,008
8) 8.91-(-39) = 47,91 s 47091
9 38.005 + 92 = 130,005 o. 130,005
10) 2.02 + (-12.04) = -10,02 o -10,02
11) 46 - 98.365 = -52,365 n  -52,365
12) 23-(-51.7) = 747 b 747
13) 98 + (-4.4) = 936 13 93,6
14) 73-88=  -15 14, -15
15) 63 - (-51) = 114 15, 114
16) 28.32 + (-64) = -35,68 6. -35,68
17) 87 + 83.68 = 170,68 17. 170,68
18) 8.2 - (-23) = 91,2 18, 912
19 69.3 + 41.02 = 110,32 19. 110,32

20) 43 + (-9) = 34 20, 34
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C:# Rationale Zahlen addieren und subtrahieren Name:
L 6se jedes Problem Antworten
13,23 110 -52,365 47,91 10,5
9,008 -10,02 113,2 -88 74,7 1
-1,8 130,005

D 4+ (-92) =

2) 76 - 65.5 = .

3) 59.2 - 61 =

4) 8.13 - (-5.1) = 7

5 46 + 67.2 =

6) 22 - (-88) = 10

11

7) 20.008 + (-11) =

12.

8 8.91 - (-39) =

9 38.005 + 92 =

10) 2.02 + (-12.04) =

11) 46 - 98.365 =

12) 23 - (-51.7) =
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